
 
    Br. 2./2021. 
 

VELJAČA 2021. U OGLEDALU 
 
 U ovom mjesecu svoju pozornost usredotočujemo na blagdan 
Svijećnice i spomendan sv. Blaža s kojim je povezano tzv. grličanje. Uz to 
želimo ukazati na blagdan bl. Alojzija kardinala Stepinca, te na pepelnicu kada 
je propisan strogi post i nemrs, te pepeljanje uz početak korizme. 
 SVIJEĆNICA – PRIKAZANJE GOSPODNJE: 40. dan od Isusova rođenja 
slavimo prikazanje u hramu. Šimun ga prepoznaje kao „svjetlo na 
prosvjetljenje naroda i slavu puka izraelskoga“. Isusa kao „svjetlo“ primamo 
na krštenju znakovito krsnom svijećom i nosimo ga na životnom putu. U tom 
duhu raširena je praksa blagoslova svijeća i procesija svjetla, po čemu je 
blagdan dobio pučko ime „Svijećnica“. 
 BLAGOSLOV GRLA – GRLIČANJE – je raširena kršćanska praksa vezana 
uz blagdan Sv. Blaža (Vlaha), koji potječe iz armenskog grada Sebaste a kojeg 
Crkva slavi kao mučenika ranokršćanstva (317. god.). Njegova glava je 972. 
god. dospjela u Dubrovnik, koji ga slavi kao svoga zaštitnika. Sv. Blaž je spasio 
dječaka kojemu je u grlu zapela riblja kost, s čime je povezan blagoslov grla. U 
sklopu propisa corone (razmak, odstojanje, maske) kod nas je blagoslov grla u 
nedjelju, 7. veljače poslije Misa u Ehingenu i Ulmu. 
 ČISTA SRIJEDA – PEPELNICA je službeni početak korizme, dan pokore 
kojeg simbolizira pepeo, dan uz koji je vezan obavezan post i nemrs. Post je 
propisan za katolike od navršene 18. do 60. godine života; nemrs za katolike 
od 14 god. života. Naravno da se preporučuje i starijima i mlađima. 
Pepeljanje je moguće na Čistu srijedu i sljedeće nedjelje, 21. veljače 2021. 
 STEPINČEVO – 10. veljače spomendan Bl. Alojzija kardinala Stepinac, 
koji je rođen 1898. u Brezariću kod Krašića, za svećenika zaređen 1930. a za 
nasljednika nadbiskupa zagrebačkog 1934., osuđen na montiranom procesu 
1946. na 16 godina robije, imenovan kardinalom 1953., umro 10. veljače 
1960. a proglašen blaženim 3. listopada 1998. O njemu više na Tribini u Ulmu 
1. veljače 2021. poslije Mise a u Ehingenu, 10. veljače 2021. poslije Mise u 18 
sati. 



  
         POST - MOLITVA - MILOSRĐE 
 
         Čistom srijedom započinjemo korizmu 2021. Pojam «korizma» je 
doživio modifikaciju a dolazi od  lat. riječi quadragesima.  Radi se o 
četrdeseto-dnevnom postu po uzoru na samog Isusa. Kršćanska tradicija 
stavila je ovaj post neposredno prije muke, smrti i uskrsnuća Isusova. Broj 
«40» povezuje se upravo s Isusovim postom kroz četrdeset dana, te četrdeseto 
dnevnim boravkom na zemlji od Uskrsnuća do Uzašašća. Vrijeme korizme ide 
prema svome vrhuncu u Velikom tjednu. Poslije „čiste srijede“ ostao nam je 
još obavezan post na Veliki petak. Što nam danas znači post? 
 

   

Smisao posta prema Starom zavjetu 

         Post poznaju skoro sve religije svijeta. Tako i kršćanstvo. Post u Svetom 
pismu je česta tema. To posebno vrijedi za Stari zavjet. Židovi su bili obvezni 
postiti jednom godišnje i to na Dan pomirenja, kako se vidi iz Levitskog 
zakona. Tamo se doslovno kaže: «U sedmom mjesecu, deseti dan toga 
mjeseca, postite i ne obavljajte nikakva posla, ni domorodac, ni stranac koji 
među vama boravi. Jer toga dana nad vama se ima izvršiti obred pomirenja da 
se očistite od svih svojih grijeha… Trajan je to zakon», naglašava se u 
Zakoniku (Lev 16, 29-31). Ovo ne znači da Židovstvo ne pozna i druge dane 
posta. No, post se pozivalo u posebnim okolnostima, kao npr. u doba posebnih 
nevolja, nesreća, žalosti, uz posebne blagdane kao npr. Purim, kao i za potporu 
određenih molitvenih molbi. Postili su Mojsije i Ilija. Prema Augustinu 
Mojsije predstavlja Zakon a Ilija Proroke. Bilo je i onih koji su tjedno postili 
kao npr. farizeji dva puta i to ponedjeljkom i četvrtkom. Post se sastojao u 
potpunom uzdržavanju od jela i pića od izlaza sunca do njegova zalaza. 
Sigurno je u svemu tome bilo i puno vanjštine. Prorok Izaija konstatira da 



takav post nije Bogu ugodan. Za njega je smisao posta u kidanju nepravednih 
okova, u razvezivanju spona, u puštanju potlačenih na slobodu, u slamanju 
svih jarmova, u podjeljivanju kruha s gladnima, u primanju pod krov 
beskućnika, u odijevanju golih (Iz 58, 6-7). 

Novi zavjet o postu 

         Novi zavjet nema puno mjesta koja 
govore o postu. Sinoptici (Matej, 
Marko i Luka) donose pitanje 
Ivanovih učenika: zašto Isusovi 
učenici ne poste dok to drugi čine? 

Čini se da Isus s izvanjskim postom  nije bio zadovoljan, iako su oni pripadali 
starozavjetnom pokorničkom bogoslužju. On je tražio neupadni preokret srca 
bez upadljivih vanjskih znakova. Zato kaže svojim učenicima: «Ti naprotiv 
kada postiš, pomaži glavu i umij lice, da ne zapaze ljudi kako postiš, nego 
Otac tvoj koji je u skrovitosti… uzvratiti će ti» (Mt 6, 17-18).  Ovo se čini 
Isusovom preporukom da se posti. Važnost posta on naglašava kada kaže: 
«Ovaj rod (demona) ničim drugim ne može se izagnati osim molitvom i 
postom» (Mk 9,29). Važnost posta Isus ponajviše svjedoči sam posteći 
četrdeset dana prije svoga javnog nastupa, kada ga je i sam đavao kušao. 
Smisao posta treba tražiti u ne navezanosti na bogatstvo, u svojevoljnom 
suzdržavanju, u odricanju sama sebe, u otvorenosti Božjoj milosti, u ljubavi 
prema bližnjemu, u težnji za istinskom pravednošću, u poniznom prihvaćanju 
vlastita životna križa. Ispravna namjera čini post religioznim činom. Tako npr. 
uzdržavanje od jela iz pobuda zgodne linije ili figure, nije religiozni post. 
 
 Otačka tradicija o postu 
          

Sveti oci ranokršćanskog razdoblja često su pisali o važnosti posta, o 
načinu ispravnog posta, te o crkvenim danima posta. Važnost posta u tom 
razdoblju svjedoči i činjenica da se postilo za vrijeme održavanja pokrajinskih 
i općih koncila, kao i praksa da su i katekumeni (kandidati, pripravnici za 
krštenje) postili u vrijeme priprave na krštenje. Čak ni bolesni i slabi nisu tada 
bili pošteđeni posta. Naučavalo se da su sami apostoli odredili post. Oci 
počinju post teološki vrednovati. Dopustite da kratko predstavim misli o postu 
trojice od mnogobrojnih otaca koji su pisali o postu. Neka to budu: Quinto 
Tertulijan, papa Leon Veliki i Petar Krizolog.  
         Tertulijan posvećuje jedan spis temi posta u grupi svojih apologetskih 
radova. Tu on opisuje da je nagon za jelom bio povod prvom iskonskom 
grijehu. Puni stomak sprječava duh na putu prema božanskim težnjama. 



Čovjek ne smije postati rob stomaka. Zato taj nagon za jelom treba postom 
posebno energično obuzdavati. Po njemu je Bog upravo zato dao svome 
izabranom izraelskom narodu posebne propise što smiju a što ne smiju jesti. 

Papa Leon Veliki naziva korizmeni post četrdeseto-dnevnim vježbama. 
On je intenzivna borba ne samo protiv krvi i tijela, nego i protiv mračnih sila 
zloće u nama. Obuzdavanjem tijela treba duša biti ojačana, posebno za 
praštanje, jer samo onomu koji prašta bit će i oprošteno. Prva zapovijed 
milosrđa je drugome oprostiti koji nam je učinio uvredu. Praštanjem se čisti 
vlastito srce. Smisao posta leži u revnom ispunjavanju vjerskih obveza, u 
bdijenju pred Sotonom čije je kraljevstvo ugroženo pa on traži pozaspale 

žrtve. Zato postom tijelo treba tijelo odumirati a duh 
oživljavati. Postom se uviđa smisao za više ideale, za 
veće dobro, za veće milosrđe. Dužnost je kršćanina u 
postu prihvatiti i trpljenje s Onim koji je za sve trpio. 
Smisao posta je i u odbijanju svih krivovjerja i 
očuvanju pravovjerja. U sotonskim napadima đavao 
traži prvo potkopati vjeru čovjeka. Što đavao više 
navaljuje to kršćanin treba više osluškivati Riječ Božju. 
Post je usko povezan sa nutarnjom obnovom kao i sa 
spremnošću činiti dobra djela a posebno davati 
milostinju. U tom smislu potiče on kako bogate tako i 
siromašne. Svi jednako trebaju svladavati svoje strasti 

neprijateljstva, osvete, mržnje, svađe itd. Što više treba ih pretvoriti u njihove 
suprotnosti za vrijeme posta. Tko želi s Kristom uskrsnuti, taj mora s njim i 
umrijeti, tj. grijeh u njemu mora odumirati. Svatko tko misli da je lako 
izbjegavati grijeh taj se vara. Na one koji se bore protiv grijeha Sotona nasrće 
posebno u korizmenom vremenu, jer post izaziva zavist Sotone. Zar se nije 
približio i samom Isusu?  Papa Leon Veliki upozorava da kršćanski post ne 
smije proizlaziti iz proklinjanja jela i pića, kako su to krivovjerni montanisti 
naučavali. Grijeh ne leži u jelu i piću, nego u prekomjernosti.  

   
Za Petra Krizologa post je usko vezan uz molitvu i milosrđe. Sve troje mu se 
čini jednim izvorom kreposnog života. Što molitva traži, post postiže a 
milosrđe dobiva. Sam post je za njega poput duhovnog zida, barjaka vjere, 
pobjedničkog znaka svetosti. On veliki značaj posta povezuje uz svijetle 
likove Staroga zavjeta. Post bi Adama zadržao u raju, ali ga je nesuzdržljivost 
protjerala iz njega. Post je Noi sačuvao barku, dok se svijet utopio u 
nesuzdržljivosti. Lot je postom ugasio požar nad Sodomom. Post je rasvijetlio 
lice Mojsija pred gorućim grmom, dok je narod jedući i pijući utonuo u tamu 
poganskog krivovjerja. Post je uznio Iliju na nebo, dok je pijančevanje 



strovalilo nemirnog Ahaba u pakao. Post je učinio Ivana Krstitelja najvećim 
od žene rođenim, dok je neumjerenost učinila kralja Heroda ubojicom. 
         Duhovno gripoznom bolesniku prvi lijek je post, ali za potpuno 
ozdravljenje potrebno je i milosrđe. Post ozdravlja, ali su se udovi osušili od 
duge gripe, pa ih se mora namazati uljem kako bi se osvježili. To ulje za njega 
je milosrđe. Post liječi rane a preostali ožiljci mogu se odstraniti tek 
milosrđem. Post je najbolje sredstvo iskorijeniti strasti, a milosrđe mu leži kao 
temelj. Što je duša tijelu, to je milosrđe postu. Post je poput kreposnog broda 
koji treba milosrđe kao luku spasa. Post, molitva i milosrđe čine neraskidivi 
savez. Post nam otvara nebo a milosrđe je naš odvjetnik. Post bez žrtve 
(milostinje) nije pravi post. 
                     
U OGLEDALU: Marija Šimić, član Pastoralnog vijeća Ehingen 
 
Zovem se Maria Šimić rođ. Đukić, rođena sam 
8.12.1976. u Blaubeurenu. Osnovnu školu od 1. 
do 5. razreda pohađala sam u Domaljevcu, BiH, a 
od petog razreda nastavljam školovanje u 
Njemačkoj, točnije u Blaubeurenu. U braku sam 
od 1996. s Perom Šimić. Roditelji smo četvero 
djece školske i vrtićke dobi.  
Iako smo u Ehingenu primili Sakrament vjenčanja 
i djeca Sakramente krštenja u zajednicu Sv. Josipa 
aktivno ulazim doseljenjem 2011. u Ehingen. U 
zajednici susrećem jako puno dobrih vjernika i 
aktivnih članova u pastoralnom i  kulturnom 
životu zajednice. Po njihovom uzoru počinjem se aktivno zalagati u zajednici. 
Kroz vjeronauk, folklor, Prve Pričesti , te potom i ministrantske dužnosti moje 
djece, kao majka automatski sam bila integrirana u rad s djecom i mladima. 
Rado sam pomagala u organizaciji i izvedbi Misnih slavlja, proslava, 
pobožnosti, izleta i druženja. Bilo mi je zadovoljstvo pratiti djecu i mlade na 
ministrantske susrete, Biblijsku olimpijadu itd. Nažalost na nekim izletima 
nisam mogla sudjelovati kao naprimjer posjet Bogosloviji u Sarajevu, dan 
sjećanja u Vukovaru, nastup folklora u Zagrebu, ali biti će još prilike.  
Od 2015. godine do danas sam član Pastoralnog vijeća. U tom periodu smo u 
našim zajednicama imali velike promjene. Počevši sa odlaskom u mirovinu 
naše dugogodišnje pastoralne referentice Janje Kobaš, koja je bila koordinator 
i „motor“ naših zajednica. Slijedili su dolazak vlč. Marijana Orkić, odlazak 
vlč. Ilije Krištić u mirovinu te dolazak novog župnika vlč. Nike Ikić i podjela 
naših četiriju zajednica. Moje kolege iz Pastoralnog vijeća i ja, također i svi 



aktivni članovi našli smo se pred novim izazovima. Nastojali smo sve odraditi 
što smo bolje znali i umjeli. 
Zalažem se da djecu i mlade što više uključimo u život zajednice, da vide kako 
su oni itekako sposobni doprinijeti našem radu s novim idejama. Hvala Bogu  
mi imamo tako divnu djecu i mlade. Naša obaveza je da ih poučimo vjeri i 
kršćanskom nauku, molitvi, ljubavi prema bližnjemu, ali i domoljublju. Samo 
ako znaš što ti je prošlost, možeš ići u budućnost.  
Također pozivam i naše ostale članove župe. Uključite se aktivno u rad 
zajednice. Rado primamo nove korisne prijedloge a i svaku pomoć. Priključite 
se našem zboru, našim čitačima i ministrantima. 
Nažalost današnji pastoralni rad u našoj župi stoji pod velikim utjecajem 
pandemije Coronavirusa. Zabrana kontakata je nam zaustavila sve aktivnosti 
osim Svete Mise. Zahvalni smo Bogu dok možemo pristupati svetoj 
Euharistiji. Zajedno i s Božjim blagoslovom ćemo proći i kroz ovu situaciju. 
Hvaljen Isus i Marija! Vaša Maria Šimić 
 

Tomislav Šimunović, član Pastoralnog vijeća Ulm 
Moje ime je Tomislav Šimunović i rodom sam iz Jajca 
(Bosna i Hercegovina). Imam 26 godina i diplomirani 
sam teolog. Prije nepunih 2 godine došao sam u 
Njemačku. Od tada sam aktivni član zbora mladih u 
našoj Misiji i nogometnog kluba KKS Croatia Ulm. 
Kao izabrani vijećnik pastoralnog vijeća trudim se 
svojim talentima pridonijeti razvijanju i 
produhovljivanju naše zajednice pogotovo u radu sa 
mladima koji su na vjetrometini modernog svijeta.   
Svjestan da većina mladih nisu najzainteresiraniji za 

Crkvu, za sve ono što ona naučava i za njene aktivnosti radi toga moramo 
ponuditi više, a više se očekuje od nas pastoralnih vijećnika. 
Sadržaj knjige prvo otvorimo kada želimo saznati nešto vise o knjizi, a i ovdje 
u pastoralu naše zajednice moramo se pozabaviti sadržajem. Ponuditi što više 
sadržaja mladima kako bi smo ih privukli Kristu, ali ne samo mlade nego i 
župljane svih dobnih uzrasta. 
Za vrijeme studiranja glumio sam u nekoliko predstava i smatram da bi smo i 
mi u Ulmu u našoj zajednici mogli se posvetiti jednom takvom kulturnom 
izražaju u radu sa mladima 
 
TERMINI: 

05.02.2021. –  Prvi petak - Ulm: 18,30 sv. Misa 
06.02.2021. – Ehingen: 13 sati - krštenje Mia Sabljak 
07.02.2021. -  Peta nedjelja kroz god. B 



         - Ehingen: 10 h zaručnička priprava - Petonjić 
 10.02.2021. – Ehingen: 17,45 sati Sv. Misa – Tribina o Stepincu 
 13.02.2021. – Laichingen: 16 sati Sv. Misa 
 14.02.2021. – Šesta nedjelja kroz god. B  
 17.02.2021. – ČISTA SRIJEDA – post i nemrs 
           - Ehingen: 17,00 sati Misa i pepeljanje 
           - Ulm: 18,00 Misa i pepeljanje 
 19.02.2020. – Ehingen, 17 sati put križa; Ulm: 18,30 put križa i Misa 
 21.02.2021. – Prva nedjelja korizme – poslije Misa pepeljanje 

24.02.2021. – Ehingen: 18 sati Misa 
26.02.2021. – Ehingen: 17,30 sati put križa;  

         - Ulm: 18,30 put križa i Misa 
27.02.2021. – 10 – 12 sati priprava za Pričest i Krizmu 
          - Laichingen: 16 sati Sv. Misa 
28.02.2021. – Druga korizmena nedjelja – Ehingen: 10 sati krizmanici 
01.03.2021. – Ulm: 18,45 Misa a u 19,30 Tribina 
03.03.2021. – Ehingen: 18 sati Sv. Misa 
05.03.2021. – Prvi p Ehingen: 17 put križa; Ulm: 18,30 put križa i Misa 
06.03.2021. – Ehingen: 11 h - Vjenčanje zaručnika Petonjić 
07.03.2021. – Treća korizmena nedjelja 
10.03.2021. – Ehingen: 18 sati Sv. Misa 
12.03.2021. – Ehingen: 17 sati put križa; Ulm: 18,30 put križa i Misa 
13.03.2021. – 10 – 12 priprava za Pričest i Krizmu 
                        - Laichingen: 16 sati Sv. Misa 

     
MISNE NAKANE 
 05.02.2021. - Ulm: + Petra, Jagica i Stjepan Sačić; + Snježana Hižak 
 13.02.2021. - Laichingen: + Mato, Ivka i Marko Marčinković 
 14.02.2021. - Ulm: + Ivan Klarić; 
 17.02.2021.-  Ulm: + Anica Crvenković 
 21.02.2021. – Ehingen: + Lidija Dugonjić;  

                          Ulm: + Mijo Brkić te za pok iz ob. Brkić 
26.02.2021. – Ulm: + Mijo Nikolić i za pok. iz ob. Nikolić 
28.02.2021. – Ulm: + Ilija, Manda, Marko Tunjić 
 
Umrla je Manda Baotić – kremiranje 18.02.2021. u 14,30 u Ulmu 
 
Gosp. Jelica Bračevac je darovala 50 EUR za crkvu. Hvala! 



PARTNERSTVO:  
EHINGEN –ULM - ŽAŽINA 
Iz pisma vlč: Ilije Piličića, župnika iz Žažine  
 
… Vi želite pomoći nama koji smo stradali u 
potresu. Hvala Vam i drago nam je što 
mislite na nas. Molimo Vas da nam 
pomognete u Vašim mogućnostima, a neka 
dragi Bog nagradi Vašu dobrotu. Nadamo 
se da ćemo uspostaviti jednu vezu koja će potrajati duže jer će obnova 
potrajati više godina. Trenutno su najveće potrebe u hrani dok se ne poprave 
dimnjaci na krovovima da bi ljudi mogli kuhati. Nadamo se da se neće odseliti 
iz ovih krajeva…  
 
Odlukom Drugopredsjedavajućih i zamjenic(k)a ŽPV-a uplatili smo za žurne 
potrebe u Žažini 2,500 EUR-a. 
 
UZ VELIKO HVALA DAROVATELJI ZA ŽAŽINU:  
Nije cilj objavljivanja isticanje onih koji su darovali, niti ponižavanje onih koji još 
nisu, već poticaj, transparetnost i odgovornost koja produbljuje povjerenje. 
 
EHINGEN: Ana-Marija i Martin Janković, Kristijan Pokrivka, Vinko Zubak, 
Mirko Pokrivka, Marija Pokrivka, Dominik Pokrivka, Josef Pokrivka, Dražan 
Rogić, Marijan Kobaš, Stjepan Kral, Marija Šimić, Danijel Majić, Danijel Jokić,   
 
ULM: Daniel Klačinski, Stjepan i Jasmina Frigan, Matea Lujić, Nikola 
Dugandžić, Niko Ikić, Maja Papak, Miroslav Blaževic, Ivana Marinčić, Danijel 
Dobrozdravić, Sascha Ruop, Pero i Ljuba Antunović, Analena Vuković, Jure 
Prša, Philipp i Sandra John, Zlatko i Klaudia Lukić, Ivo Mikić, Ivo i Verka 
Blažević, Valentina Zalihić, Mijo Nikolić, Mirko Peić, Danijel i Antonela Nikolić, 
Davor Beljan, Marija Blažević, Frano Krajina, Damir i Sarafina Ćosić, Katarina 
Ćosić, Ante i Tatjana Samardžić, Mira Bekavac,  
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Glavni i odgovorni urednik: vlč. Niko Ikić, tel. 01522 5488820 
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E-pošta: svetijosip.ulm@drs.de    svetijosip-ehingen@drs.de  web: www.kkgulm.de 


